

Notulen MR vergadering 2 februari 2023

Begintijd: 19:30 uur

Online

1. Notulen Vergadering 29 november

*geen commentaar.*

2. Punten directie:

Jaarplan van de school (voortgang) In het rood

*Geen vragen of op-/ aanmerkingen*

LL aantallen/ formatie/ prognose

*Vraag: Is er extra ondersteuning voor de kleutergroepen in de middag als de uitstroomgroep er is? A.s. woensdag wordt dit besproken en waarschijnlijk gaat onderwijsassistent bijspringen bij kleuters*

IB invulling, uitzetten vacature

*Vacature gaat uitkomen, hopelijk wordt er een geschikt persoon gevonden. Er is nu nog geen reactie gekomen. Nu wordt het ingevuld door IB-er van Zevensprong en interim Ib-er. Kost veel geld. Maar is wel heel noodzakelijk. Alle overige taken, zoals gedragsprotocol bijwerken, worden op vrijdag gedaan door IB-er van andere school die tijd over heeft. Tamara neemt ook IB taken op zich, zoals bij MDO gesprekken zitten. Dit schooljaar lukt het wel, maar volgend schooljaar niet. Kosten zijn voor t Schoolhuys en dat kan ook niet heel lang duren.*

*De Velduil heeft nieuwe Ib-er aangenomen en wellicht hebben zij nog tips hoe zij deze kandidaat hebben aangetrokken.*

Schoolplein voortgang

*Enorme subsidie aangevraagd bij gemeente Utrecht, 50.000 euro. Is echt hard nodig. Het gaat ruim een ton kosten. Er worden nog meer subsidies aangevraagd, ook met de gemeente Houten is een gesprek geweest. Zij hebben mondeling toegezegd dat ze iig spullen kunnen leveren. Het is de bedoeling dat het hele schoolplein in 1 keer volledig vernieuwd gaat worden in de zomervakantie van dit jaar.*

*Volg week 10 feb is er weer een overlegmoment.*

*Goede doelen project: prijskaartje aan materialen voor schoolplein, zodat ouders hieraan mee kunnen betalen.*

*De bewegend leren materialen worden bekostigd door NPO gelden.*

*Vraag vanuit ouders: waarom wordt het NPO geld niet gebruikt voor hun kind die extra hulp nodig heeft, bv kinderen met dyslexie die niet voorgelezen kunnen worden bij de begrijpend leestoets? Ouders hebben aangegeven hier moeite mee te hebben. Wellicht is er in de communicatie naar ouders iets mis gegaan. Er is aangegeven dat betreffende ouders naar Tamara moeten gaan om hierover opheldering te vragen. Tamara geeft aan dat dit zeker de bedoeling en dat ze graag ouders ontvangt die hier vragen over heeft.*

Thema middag/avond ouders

*Ouders hebben gekozen voor "Mijn kind online". Er kan een interactieve presentatie live bij ons op school gegeven worden of via een webinar. Wat vindt de MR?*

*Goed onderwerp, live en op korte termijn plannen. Meer interactie als het live is! Avond geschikter dan een middag, kunnen ouders ook samen komen als ze dat willen.*

*Tamara gaat data overleggen met organiserende partij en zal daarna met MR delen en daarna met alle ouders delen.*

3. Verkiezingen

*Hoeft dit jaar niet.*

4. Tussenevaluatie MR

5. ICT

*Dit voorjaar komen er 3 nieuwe digiborden: 1 voor de Olifanten kleutergroep en 2 voor de BB.*

*Er wordt nog bekeken in welke groepen deze komen te hangen. Volgend schooljaar komen er nog 5 nieuwe, voor de overige groepen, zodat iedere groep een nieuw digibord heeft. Vorig jaar is er vanuit de NPO gelden een nieuwe laptop kar aangeschaft, daardoor heeft ieder kind uit groep 5 t/m 8 een eigen laptop. Groep 3 en 4 delen 1 laptop kar en hebben goede afspraken over wie wanneer gebruik maakt van de laptopkar. De kleutergroepen hebben 5 iPads per klas ter beschikking om LOGO 3000 en andere programma's mee te spelen. Een rekenprogramma wordt er voor de kleuters gezocht.*

*Dit schooljaar begonnen met digitale geletterdheid vanaf groep 5. Ieder kind werkt 10 min per week in een programma; waarbij ze door oefeningen digitale vaardigheden leren, zodat ze dit in groep 8 beheersen. En hier veel profijt van hebben als ze naar de middelbare school gaan.*

*Ferry geeft aan dat het niet handig is om ieder kind hetzelfde wachtwoord te laten gebruiken. Ze moeten dit goed leren, zodat ze dat hun hele leven weten.*

6. Punten OV

*Geen specifieke punten. Alleen schoolreisje: voorkeur voor een pretpark!*

7. Punten GMR

*Nieuwe koersplan mee bezig geweest, wordt aangepast adhv vragen en opmerkingen. Juridisch wordt er bepaald of de GMR een uitspraak mag doen over invoeren Fectio breed het 5 gelijke dagen model. Een ouderraadpleging moet alsnog gedaan worden, alleen dan anders dan we vorig jaar hebben gedaan. Er gaan al 3 vergaderingen hierover en het loopt nog steeds.*

8. Post

*Er is in december een email binnengekomen van een ouder. Gaat over 10 uurtje en overblijf die eten mee naar huis geeft, omdat het niet gezond is. De vraag is wat er gezond is. Ferry stuurt deze mail door naar Tamara. Dan kan zij dit zelf met betreffende ouder oppakken. Als school kun je gezonde 10 uurtjes promoten door dit te delen via social schools.*

9. Rondvraag

*Susanne geeft aan dat ze nooit officieel voorgesteld is aan ouders, dus niet iedereen weet dat zij in de MR zit.*

*Op website moet aangepast worden wie er in de MR zitten. Gaat Mariska vragen aan Metha. Lilian geeft aan dat schoolvoetbaltoernooi beter op school geregeld moet worden, het is onduidelijk en rommelig. Er is ook verschil in de bijdrage voor kinderen per groep. We willen graag dat deze bijdrage voor ieder van de school hetzelfde is. Kan dat niet geregeld en betaald worden door OV, vanaf volgend schooljaar? Susanne neemt contact op met Dirk van de OV. Bij Tamara vragen of er budget voor is.*

*Kan de GMR als eerste op de agenda? Dan kan Laura daarna afhaken. Dat gaan we doen!*

*Volgende vergadering: Regelementen MR bespreken. En GMR-punten als eerste op de agenda!*